



Бывший государственный инспектор управления Гостехнадзора Тамбовской области предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора управления по государственному надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (Гостехнадзора Тамбовской области), обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в апреле 2018 года инспектор Гостехнадзора получил от своего знакомого, сотрудника колледжа, денежные средства в размере 36 тысяч рублей в качестве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

взятки за беспрепятственную сдачу 18 обучающимися данного учебного заведения (по 2 тысячи рублей за каждого) экзамена на право получения удостоверения тракториста-машиниста, а в мае получил от него же еще 15 тысяч рублей незаконного денежного вознаграждения за оказание аналогичной «услуги». Данная коррупционная схема выявлена при участии сотрудников УЭБ и ПК УМВД России по Тамбовской области.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1302104>